
 

Junior Auditors, Αθήνα  

Θέλεις να ξεκινήσεις την καριέρα σου ως Junior Auditor; 

Ονειρεύεσαι να εργαστείς σε μία από τις κορυφαίες εταιρείες παροχής Ελεγκτικών και 

Συμβουλευτικών υπηρεσιών στην Ελλάδα;  

Θέλεις να γίνεις μέλος της ηγέτιδας ελληνικής ελεγκτικής εταιρείας, να αξιοποιήσεις την 

εμπειρία 60 ετών και να μάθεις από τους καλύτερους;  

Εάν ναι, τότε η ΣΟΛ Crowe είναι ο ιδανικός προορισμός για σένα! 

Γιατί να επιλέξεις τη ΣΟΛ Crowe: 

 Great Place to Work: Η ΣΟΛ Crowe είναι μια εταιρεία πιστοποιημένη από το  Great 

Place To Work® Hellas και προσφέρει ένα εξαιρετικό, συμπεριληπτικό και 

υποστηρικτικό εργασιακό περιβάλλον, στο οποίο οι άνθρωποί της αισθάνονται 

σημαντικοί και ασφαλείς.   

 Παγκόσμια τεχνογνωσία: Μέλος του δικτύου Crowe Global, ενός από τα 10 

κορυφαία δίκτυα παροχής ελεγκτικών και συμβουλευτικών υπηρεσιών 

παγκοσμίως, με παρουσία σε 150+ χώρες.  

 Σταθερότητα και ανάπτυξη: Εκπαιδευόμαστε, εξειδικευόμαστε και παραμένουμε 

στην κορυφή έχοντας 650+ εξειδικευμένους συνεργάτες σε 7 σημεία στην Ελλάδα 

και την εμπιστοσύνη 4000+ πελατών. 

 Κυρίαρχη θέση στον κλάδο: Η ΣΟΛ Crowe με το 20% των ελεγκτών όλων των 

βαθμίδων του μητρώου ΣΟΕΛ και το 35% των ορκωτών ελεγκτών λογιστών της 

χώρας, κατέχει το μεγαλύτερο ποσοστό του συνολικού κύκλου εργασιών του 

κλάδου της στον υποχρεωτικό οικονομικό έλεγχο των επιχειρήσεων. 

Τι θα κάνεις ως Junior Auditor: 

 Οικονομικοί έλεγχοι: Συμμετοχή σε ομάδες για την διενέργεια τακτικών ελέγχων 

οικονομικής διαχείρισης και οικονομικών καταστάσεων στην έδρα των 

ελεγχόμενων εταιρειών και στα γραφεία της εταιρείας. 

 Δεδομένα και αναλύσεις: Συγκέντρωση και επεξεργασία στοιχείων που αφορούν 

στις οικονομικές καταστάσεις, συμφωνίες λογαριασμών και βοηθητικές εργασίες 

https://www.linkedin.com/company/great-place-to-work-hellas/
https://www.linkedin.com/company/great-place-to-work-hellas/


στο πλαίσιο τακτικών ελέγχων, καθώς και σύγκριση, ανάλυση και έλεγχο 

δεδομένων & υπολογιστικών φύλλων. 

 Πολιτικές και νομικό πλαίσιο: Συνεισφορά στον έλεγχο της τήρησης διαδικασιών, 

πολιτικών και νομοθεσίας. 

 Πιστοποιητικά και εκθέσεις: Συμμετοχή στην προετοιμασία πιστοποιητικών και 

εκθέσεων. 

Είσαι ο κατάλληλος υποψήφιος αν έχεις: 

 Πτυχίο: ΑΕΙ/ΑΤΕΙ οικονομικής κατεύθυνσης 

 Προϋπηρεσία: Περίπου 2 χρόνια σε συναφές αντικείμενο 

 Μεταπτυχιακό και πιστοποιήσεις: Αν έχεις ή είσαι κοντά στην απόκτηση 

μεταπτυχιακού σε Λογιστική & Ελεγκτική, Οικονομικά, Διοίκηση Επιχειρήσεων ή 

επαγγελματική πιστοποίηση (ACCA, ICAEW, ΙΕΣΟΕΛ, κ.λπ.), που θα θεωρηθεί 

επιπλέον προσόν 

 Ξένες γλώσσες: Μιλάς και γράφεις πολύ καλά Αγγλικά  

 Η/Υ: Είσαι εξοικειωμένος με τη χρήση Η/Υ και ιδιαίτερα MS Office  

 Δεξιότητες: Έχεις άνεση στην προφορική και γραπτή επικοινωνία, είσαι 

προσανατολισμένος στην επίτευξη αποτελεσμάτων και διακρίνεσαι από ομαδικό 

πνεύμα  

 Στη ΣΟΛ Crowe θα βρεις: 

 Ανάπτυξη και εξέλιξη: Ενθαρρύνουμε την ανάληψη ευθύνης, την εξέλιξη 

σταδιοδρομίας και την ανάπτυξη ηγετικών ικανοτήτων. 

 Υποστηρικτικό & ανθρωποκεντρικό περιβάλλον: Στη ΣΟΛ Crowe, οι άνθρωποι 

είναι ιδιαίτερα σημαντικοί. Είναι το επίκεντρο της κουλτούρας της και το κλειδί για 

την άριστη εξυπηρέτηση των πελατών της. Η πιστοποίηση Great Place to Work 

επιβεβαιώνει τη δέσμευση της εταιρείας μας για τη δημιουργία πραγματικών 

σχέσεων εμπιστοσύνης, σεβασμού και ουσιαστικής συνεργασίας. 

 Δέσμευση και εκτίμηση: Στη ΣΟΛ Crowe, θα βρεις την τεχνογνωσία, τους πόρους 

και τη δέσμευσή μας για την ανάπτυξη μιας επιτυχημένης και γεμάτης προοπτικές 

καριέρας.  

Είσαι έτοιμος να κάνεις το επόμενο βήμα; 

Στείλε το βιογραφικό σου σημείωμα μέσω της ιστοσελίδας μας, κάνοντας κλικ εδώ.  

Η διαχείριση των βιογραφικών σημειωμάτων γίνεται με απόλυτη εχεμύθεια και σεβασμό 

στα προσωπικά δεδομένα που περιέχονται σε αυτά. 

Γίνε μέλος της ομάδας μας στη ΣΟΛ Crowe και ξεκίνα μια καριέρα γεμάτη προκλήσεις και 

ευκαιρίες! 
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